



2020年6月26日  
星期五  
今日1叠16版  
零售价2元

新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

“这支球队真的什么都经历了。经历过冲超,经历过降级,经历过递补,经历过欠薪,到现在经历退出……”赵作峻叹了口气,他几乎见证了球队的每个重要节点,曾经的辉煌尚历历在目,如今的遗憾更难以平息。但无论如何,他的人生已经深深打上了“申鑫”的烙印。

**VS | 赵作峻·球队解散,“鑫”在滴血**

客场2比9黄海 主场1比7梅州

# 两场溃败 输掉未来

“事实上,如果不是上半赛季末两场连丢16球的离奇惨败,申鑫或许能在去年夏天迎来新的投资人。原本涉及8000万人民币的交易都差不多谈好了,正是两场溃不成军的比赛令潜在下家望而却步。”

——赵作峻



《详见 A4,5》

## 没人关心我们解散

“一支球队解散算很大的事情了,可是突然中国足坛十几支球队一起解散,这个事情就变得有点小了。我们申鑫的历史虽然也挺久了,但历史更悠久的还有人家辽足,那我们就更加没人关心了。”

独家  
专访



中超重启倒计时

A5

## 陈戌源复查两大赛区

这两天,中国足协主席陈戌源接连对大连和苏州两个赛区进行复查,中超开赛筹备的相关工作已经接近完成,这意味着中超联赛开赛的脚步声近了。

栗鹏租借加盟南通支云

A3

## “感恩申花,只为有球踢”



## 疫情失控 巴甲告急

截至昨天16时,巴西新增新冠肺炎确诊病例42725例,累计确诊1188631例,新增死亡病例1185例,累计死亡53830人。

放弃申办女足世界杯  
奥运选手或赴欧备战

《详见 A8,9》

## 罗纳尔多:现在让足球回归是个错误